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� �� ���ي .. ��� ������ ���(�)� '&��.. %$ ا#
 "!�  ا�   
 

�  .. ا-,� ا�+�%� ا�*���
 

'�-3 ا��)�1� ()1ن �
 ا��1ر) أ   
1- �  ا�,�6)�7
2- �  ا���ا��
�ا�,� -3���:   

4- <=�
� >��+  
 
 


 ABث ��
ور و���
)ب� �
د(*,Dا� ��
�Eط ا��G�'  ..  
  ا��
ل -1

2- 
  ا�6�3 ا�Iا'
6
 ���< �E,1وى ا�)&
ء�-3Eا�  


ذا وآ� #�,M ؟؟ -4� 
 
 


د(� ه
) ج*,Dا��1ارد ا�   
1- W0 = N, O , K ,t 
2- W0 = N, L , K ,t 
3- W0 = N, o , P ,t 
4- W0 = N, W , K ,t 

 
 
 

ا��,*
د ا�_^[
 ه1) د   
1- ��
د آ6*,Dت ا�
)�:�� a���ت ا�
��
�bا 


د -2*,DA� a�

ت ا��)a�1 و'�,� %
��:�ة ا�6��*,% �,�' 
3-

 '�ل �3 �
ه1 �,
ح �
 ز�� ���(� a�fا� ��  ه
 ا��a!f ا��
��a و� '�ل �

 ز�� و�)
ن ���6  -4� �"
%7)3 �17ا[
� (�)� ان #3h,E ه�I ا��gوات ا��,  

 
ا���^)هـ  t ـ� ^��)  

  ا��
ل -1
  ا�^�� -2
  ا�6�3 -3

4- ��6�=j 1ارد�  

 
 

��#
gا� ��	
  ا���
 


	 �� ودوران�� 
  آ��ن �	��
	 �� و
 
 

 
  ا��	ر ا
���� ا������

 
1) MC ر�  �ـ  

   ا��&	�% ا��$#�-أ
�  ب- ا�,)
��k ا���(

   ا
*�	ج ا�()�-ج
   ا��(	��� ا�()��-د

 
 



  ا��&.-� ا��$#� #,�  �
ـ� �ـ (2
 TC -أ

 MC -ب
 MU -ج
 AP -د

 
 

�� ا�6<ق....... ا�-,ض وا�A)@ *?<ل ا*� ه&	ك 9	�� اذا 8�9 67	وي ��4  (3   
   �&.-�-أ
   ا�E?,ار- ب

 ج- '1ازن
   67	وي-د

 
 

  .. ا�(.	ءة �� ا�6<ق ���G 7(<ن (4
�� ا���(&�  أ) ا���&6� ا���(� = ا�,)

ا��&.-� ا��$#�) ب   ا��().� ا��$#� > 
ا��&.-� ا��$#�) ج  ا��().� ا��$#� < 
 
 

-- 
 

 
 

  �� ا�,��E �	ذا #-&� ؟ D 9,ف

دي*,Dأ-�37 ا  

   R7)� ا*�	ج ا��P�Q- ب
   �R(7 ا*�	ج ا�A-	م-ج

   آ.	ءU ا��T	د#�-د
 

  او �(<ن ا�V6ال
 

U<ر��	ا��<�<د � W&�&��	� $�?#  

د*,Dء� �� ا�
  أ- ا��*1ل ��� ا��� �E,1ى ا�)&

   ا���<ل W(Y ا8T ��6<ى ا�(.	ءU �4 ا
��T	د- ب
   ا���<ل W(Y اW(Y ��6<ى ا��(	��� �4 ا
��T	د-ج

8T ��6<ى ا�(�	��� �4 ا
��T	د-د W(Y ا���<ل   

 
 
 



�g�
gا� ��	
  ا���
 

���^ا#�� ه1� ��!Gا� �6
د���
#1ن �fا� :  
B= P1 . X1 + P2 . X2  

 


ل (1fلg�ا� ..  
��r ا���^ا#�� ا���7(�,E�ا� <&�) B= 30 sf� ��,6� : ��7اء �

� ٣%X1  �6E ا�!6
م=+1�وA� >!D%$.  ر(
ل �  X2  �6E%٦�6!f�   ر(
ل �
 
 

٣٠ا���^ا#�� وه
  <~ B "�ف   
6� �ي ا#� <~ P "�ف�Eا� P1 م
��6 ا�!6
م ٣ ر(
ل و ٢- ��6  -1 ا��P2 $%A و ا�!6

 $%A�ل٦ا�
  ,,  ر(

 راح '7,�(� او آ� ��د ا�1+=
ت <~ X "�ف�  ا�)��� اي ا#� آ� ��د ا��A%$ ا�

 
�  .. راح ()1ن "3 ا��6
د�

 
B= P1 . X1 + P2 . X2  

 (آ��� ا��A%$) 2 × (��6 ا��A%$) 6 + (آ��� ا�!6
م) 6 × (��6 ا�!6
م)3 = 30
 

30 = 18 + 12  
<<  

م �7
ن (!�< ا�_�1ب ا����[Dب ار�_' 
�6) 
�=E�'  #ت ا
٣٠ا�)��  

 
 ٣٠ =٢ × ٦ + ٦ × ���٣  

٣ و ٦(�)� '_
 '���1f �� و(� +�ت    

 
 

 r� 1لDا ..Ag�   
 

3 × 2 + 6 × 2 = 

وى  > 18 = 12 + 6E'
�٣٠s��6
 ا�_1اب �)   

 
��#
B م
Dب ار�_# ..  

 
3×3 + 6 × 3 =  


وى  >> 27 = 18 + 9E'
� s�� s��٣٠   
 

�,��� 
�  #_�ب و#_�ب هIا ا�
 

6
 راح #_�ب ==j٣  × 6 + 6 × 2  
  ($ ($ ذا ا��!�1وب >> 30 = 12 + 18 =

 
�"

رات ا��,�Gول ا��+  

 
r��&) $% $�
  هIا +

 
�
 �� ا�!6
م �
راح '�&> �
 راح ()1ن ا�#&
ق ���  )��
� 1� ��&� ا#  

 
�١٨�1ن +   >> 18  آ��
ت �� ا�!6
م راح '�&>1�٣ ا�,�(    ~> 3 × 6 = 18 ~>  ����

  +٦ 

ل ا#� ا�1+=� ا�1ا"�� ��6هD �E&# ال�Eل٦ ذي �� ا�
    ر(
 

  وه)Iا 30  آ��
ت �� ا�!6
م راح '�&>1�٥ ا�,�(  
 

$%A�ا� 
� <=!�) 
   .. #&$ ا�7
 
 

ت +�ول اf&�� .�"

رات ا��,�Gول ا��+ $&# وش ذا ا��7ح ا��ع ��  >> .. 




ن*�  
 
 

 �!%�G�
�< ا��3 ،، ��7ن (1EEي ا�_�ول ،، ه1 �1ا آ3 ه!' kآ� r� 1لf) ن
7� 
و���

#1نD �� �  '6:�� ا���&6

 
r� 1لf) 
�  MU1 / P1 = MU2 / P2 ا�

 
٢ا�!�ف  = ١(�6
 ا�!�ف    
 


 ؟#
gوي ا�!�ف ا�
E) ا�!�ف ا�ول 
�1ن (�6�  
 

 
�1ر�.. (�6 r� 
� ا�1(�:�� �������   
� دا�
 ه
���ر� 1Dل �� اول ا#� ا��� ر�D ()1ن .. اآ,7&  ا#� (��ر و(��ر �
� �%�6(� ا#

�
و(E,�اف ا��jا�*� �� %�� ا�  
 
 

 
 

r� 1لf%ا�_�ول و r� s�% Aًg� 
�6) ..  
 

3 �
 ا�_�ول�
ه1 اg3 ا����  ..  
٦ -أ   

٥ -ب   
٤ -ج   
١٠ -د    

 

٦ .. ٦ا#  ع 1jول ارآ� و1Dل    
 

  ! ��ــــــ�
 

� ه1 اآ=� آ��� �1+1د� وه1 ا��6د #�١٩٦ �Dا�� �f� �Iا ا�_�1ب  ..٢٢٥ و %�&$ ا�6�1د راح '

٦ -أ   
 



��
- a!�E%و a�  ا��(�� ��
 

---- 
�(ZEا [)� \�* @�]  

 
�
	�� ا������ا��	ر ا   

 
1) ^(
  .. ا�-<ا�8 ا���$دة وا��U,_V �$ى ا��6

   رab	ت ا���6
)^-أ
   ا�(	*�	ت ا���6
)^- ب


 ��ء ��	 ذآ,-ج  ..  
������ أ و ب %
  د- ا�+

 
  !ا��&.-� ه� ؟ (2

   ا�$�8-أ

Qك Y$د �4 ا�<9$ات �)6)%- ب�Eا�.,د �4 ا 	
�(Y 8��# % وا����	ا��& ��	ا��   

���6� �6�
م %
�,�Aك ��fن ��� ا�
E#ا� 
���� 3*�,) 
  ج- در+a ا��=
ع ا�,
   �	Y 8��7)�� �4 *?<د �	8aT �	7?<م �� �e* 4	ط ا��T	دي-د

 
 


	 ا�-W�h او در�g ا
�a	ع ��a$أ  (3�#	
* W8�7 إ� W�9 �-(6ك ا�Q
�Eدة ا	# � ��7 #$ ا��&.-� ا�()
  ..... Y&$ه	 ا��&�&W �ـ

   ا�� ا#$-أ
�D
  ب- ا�,�

   ا�$ر�� ا�?�<ى-ج
   در�g ا��.,-د

 
4)�TQY �)(

	 �	�(��	ت ا���6�TQY �#$ا��&.-� ا��  

� -أ�E(�  
   [,د#�- ب

   ��6	و#�-ج

 ��ء ��	 ذآ,-د   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



�  ا���
	�� ا��ا6%
 

 �� ����� ..�� 
و
 �� و   
 

  �)�&	 *e,ح ا��&�&�	ت
 

 
8 �
g ا����4 إ�W(Yk W ا��6	ر #&�$ر �4.Eا  

 
@(Aا� W&�&� ن>)# ط ان,�e# l 
ً�!- ..  

 
@(Aا� W�&� 8�� ن>)# 
ً=��� �Tm-ا� @a6� ��E(6ا� ��>(Aا�� ���)4 ا�6-, وا���  

 
--- 

 
 
 

 D2 إ�W ا��&�&9 D1 W�G #&�?8 ا��&�&W .. ز#	دU ا�A)@ إ�W ز#	دU ا�V7 8�$دي



 
/ 
 


	 اY 4� �(ZE&$ي� p�A9 آ��ن  
 
 

  ا��	ر ا
���� ا������
 

1)  	ً#,h* @(Aل / ا�	�)�Eا $&Y @(Aا� r?��# ...... و 	� �-(E �� ...... و 	
s	&�Tا W(Y ......... 9<ل
  �<اt.	ت ا�6)-�

   ا�?$رU- ا�,�ab -  ا��-)<�g -أ
a�1� ب- ا���=� - ا��fرة - ا��6

   ا�,gab- ا��-)<�g - ا�?$رU -ج
   ا�,gab- ا�?$رة -  ا��-)<�g -د

 
2)  W8 إ��ر #�	-E
ا�A)@...... ا���6
)^ �$&Y	 v9Q# ا*u.	ض �� ا   

  أ- ز(
دة
   �.w- ب

   ��%-ج
   �,اء-د

 
 

3)  �TQY ر...... ه&�ك	-E
��4 ا�A)@ و��4 ا   
   [,#�-أ

��E(� -ب  

Qك-ج�Eا   

  ز#	دة-د

 
 

�E�
Gا� ��	
 ا���
 

 *a$أ �	�-,ض
 

 
 

8 �
g ا��6	ر #�W&�&� �x ا�-,ض �4.Eا W4 إ����ا� g
� W(Yا ~> @(Aا� P)Y �*ا >h9
 
 

8)eا� z{># ..  �� ا��1+=DA6ا�"�ا�!�د(  ��4 ا�6-, و��4 ا�(��� ا��-,و}� "
 

 ا�(��� ا��-,و}� ا#G&�  ا�3D ,-6 ا�(��� ا��-,و}� وآ)�	 زادت ا�6-, زاد �ـ آ)�	
 

--- 



 

 
 

 .. �&�&W 7<ازن ا�6<ق
 

-,ض �� �(8 ��	*� وW&�&� |e&#$9k 7<ازن ا�6<ق إذا ��-&	 ��W&�&� 4 ا�A)@ و�&�&W ا�  .. 
 

  Pe <~ ��6 ا�,�1زن �� ه{U ا��	�� #�(4 $#$�7
 Qe <~ وآ��� ا�,1ازن

 
�A?* �A?&ا� U}ع ه r(A#و .. @(Aا� W&�&� %� ا�-,ض W&�&� %]	?�# ��$&Y ا�,1ازن ~>  ��  �,#

 �,� E 
 

  E  وه< ا�6-, ا��?	��A?&� 8 ا��<ازن٦= �� ا�ً-a] 8)e	 E-, ا��<ازن 
 E  وه� ا�(��� ا��?	�)� �&?�A ا��<ازن١٠=  ا��<kزن وآ���

 
---- 

  �<ش ا�E	ذ���k << U] �,ح �ـ ذي ا*	 �	�
�� p�� e#,ح ا�,��E وش ا��6ا�.�
 

,�b 4� %ر�

]�{ا �ـ اآ�.�v.�� p ا��	
ت ا�   

 
 



��E,ا� %�  

 
 

 
 
 

�
د�Eا� ��	
 ا���
  

.. 
 

 

 g�Eات ا�6-,(ر,�R�� g�>(Aا�� g��)ا� g�	x�Eى ا$� ) 
 



 
------ 

 

 
 

�� �jد(DA64 ا��,و*� وا�6-, ا��� 
 

��E(� �DA6ا� ��>(Aا�� ���)4 ا��,و*� وا��� .. 
 

- #@(Aا� W&�&� ن>)  ��&� <~ Y&$�	 ��(� ا���و# =Ep 
- @(Aا� W&�� ن>)# �
م ا���و#' �#	
* 
	� $&Y ~> �)
�# �
� = Ep 

- @(Aا� W&�&� ن>)# � Y ~> 1= Ep&$�	 ا"
دي ا���و#
- @(Aا� W&�&� ن>)# ن�� 	�$&Y ~> 1 < Ep  

- @(Aا� W�&� ن>)# ن�� ��� 	�$&Y ~> 1 > Ep 
 



-- 
 

آ�<ر �,�9 �	��-	د�� �,��Aau� �A وا�u\ وا�(Qم �<ق �-��w	 ا*� ا�$   
 

z{ال واVE ^� @�x� 	*ا  
 

 �=E�% م

ض ��6 ��� ا�!6&G#٥٠إذا ادى ا %  �=E�% ��� �%1� ١٠إ�� ز(
د� ا�)��� ا��!
 . %���� ا���  �!�� �)�6Eا� ��"E  ا���و#  !! 

 
8
6E 8ا��  

 
  �4 ا�?	*<ن

 
 

^� �a# �� اول 	ً-a] ا�,�<ز v.�7 8ن 7-,ف ا��	eY  
 

EP ~> �#,-6ا��,و*� ا� "�:"A� " ���T ا��,و*� ا�6-,#� ذات �=�
� �*
  ��% ��E(� �DA6ا�

�%1�آ)�	  �4 ا�(Qم ا�)� #?<ل �^ .. �)<ن Y,�&	 ا*� Y �TQY(6�� .. ا��6E وا�)��� ا��!
 @(Aا�6-, زاد ا� w.u*آ.. ا P)-وا�@(Aا� w.u*زاد ا�6-, ا 	�(  

 

�67	وي Y&$*	 �	���	ل.. ا��)�� ا��Qd % ~>  ��>(A د�,  10%  
�#6	وي Y&$*	 �	���	ل.. ا�P % ~>  ,-6 د�,  50% 

 
 .. إذاً ا��3

 
EP = 10 / -50 = -0.2 

 
p�{و !!  

 
--- 

 

  VEال _�*�
a�!Gا� aد�
� ا��6�g�'  �  Q =50-3p إذا آ�ن ����� ا�!

�  إذا آ�# !�� �)�6Eا� � Q = 5 و E"� : p = 10  ا���و#
 

  *u�6$م ه{ا ا�?	*<ن

 
 

ل �� T	ل �&� ا*�او  p = 10 و Q = 5  @(Aد��١٠ و ٥ا�	-��	و�  Q =50-3p 	*$&Y 50 ..  ٥٠#-&� ا�ـ 

4Y Uر	aY ه� p = 10 و Q = 5 .. ه&� ��7م $�� !  
 

�&� W?a# -3 .. د��	4 ا��-� Q =50-3 p 
 



@(Aا� W&�&� ل	T �*ا 	ا� �� ^�(E ه{ا .. " 
� �6E3 ا��
����� ا�!�  ه6� 1

��@ �W&�&��  <<  8��7 �()e ا�A)@ �	�?	*<ن 3- #-&� *-<ض 4Y" ا��6
د�
Uا���د  

 
  اذا #(<ن ا��8 �	�?	*<ن

 
 

 
 

EP = 3 X ( 10 / 5 ) = -6 
 

 
 

---- 
 

4��A?* 4�� �#,-6ا� @(Aو*� ا�,� W(Y الVE  
 

  ا�V6ال ���%
 

 �� �f=1م ا���6 ��د� 
�1 إ�� ١٥إذا �دت ز(�(��1 إ�� #f*�ن ا�)��� ٢٠ د(��ر ��(� د(��ر �
 
ً��1) �%1�  ..  ���jن١٠ �j إ�� ��٢٥ ا��!

��,!fا�� ��'
� %�� ه)�6Eا�  � !! .. �"E  ��و#a ا�!
 

 
 

 .. ا�k>xب
 



� %�� ه
'�� ا��f!,�� ��	 ا*� T	ل)�6Eا�  �  �"E  ��و#a ا�!
 .. #-&� �4 ا�?	*<ن ذا

 

 
 

 U,��
.. ا��A�,u ذي ا�)� �	��,�% ا
x� ,�9,د {>7�z �)<ن �p ا�A,#?� ا
��,U .. رkح *	�{ ا�s x�� ا

z{>#	� p��	#  
 

�?#,Aا� U}
 ا��
] راح #(<ن ا�?	*<ن �
 

 
 

 P2 = 20 و P1 = 15 إذاً <~ P ا�V6(� �x* .. �6Eال
�%1�  Q2 = 10 و Q1= 25 إذا <~ Q ا�)��� ا��!

  .. ا��8
EP = ( 10 - 25 ) / ( 20 - 15 ) X ( 15 + 20 ) / ( 25 + 10 ) = -15/5 X 35/35 = -3 

 

 
 

--- 

  �k] ا#� آ��ن
 

@�] ��Eر [)� \��  
 

  �)�&ـ� *��{ ا�,��E ا��)<U ذي
 



 
 

 ���kر ا
���� ا������
 

ا��,و*� 7(<ن.. �4 ا�,��E ا��hه,U ا���^   .!  
  ..  ���7 ا��,و*�-أ

  ..  b�, �,*�- ب
 ..  �,*�-ج

,و*� Y$#�� ا��-د  .. 
 

 ! وش ��^ >>   k>x�kب رkح #(<ن
 

� ا���و#�-د �)��  
 

  E= 0 .. ا��., l*� #6	وي ا��., ... اذا آ	ن ا�u\ ا
�9, ع �<ق #(<ن Y$#] و#6	وي ..  ! ��ـــــ�


	 آ{ا ع 
*� ا�$آ�<ر �$ري �)<ن �,ح >>��
  ا*	 �
 

 ا��<رU ا��	*��
 

 
 

 ���kر ا
���� ا������
 

ا��,و*� 7(<ن.. �4 ا�,��E ا��hه,U ا���^   .!  
  ..  �7م ا��,و*�-أ

b�, �,*� - ب  ..  
 ..  �,*�-ج

 ..  Y$#�� ا��,و*�-د
 

 ا�k>xب رkح #(<ون



 
�
م ا���و#' .. 


 #�R�, .. اذا آ	ن ..  !. ��ــــ� [�@ p�	_ ر	-E

��6ض l*� ��6<ى ا% sGوي ا�	6# �&-#  
	�
�#	
*  

<< 	
��
  آ{ا ا*	 �
  

�6%�Eا� ��	��ا��  
  [<#)� �<ي <<

 

  رkح #(<ن ا�e,ح �),E<�	ت
 

 ا��$ ا
W(Y �6-, ر

 
 

$&Y ض
&G#ر ا	x#

ض #Vدي إ�R2 W اE-	ر ا&G#ا g{ا��-,و ��د ا�<9$ات ا�6(&$Y X2 
 

$&Y ع
  ���9 ا��<kزن وه� <~ X1 ا�(��� ا��A)<�� ار'&
ع #Vدي إ�R1 W اE-	ر ا
#x	ر ار'&
$&Y ع

ض #Vدي ا�R3 W اE-	ر ا
#x	ر ار'&&G#� )Aا�� ��ا�(���>  X3 

 
---- 

 ا��$ ا
د*�Q� W<ر

 
 

L1 و W1 نQ��7 �*ل ا��<از	د ا�-�$Yا�, ا��<ازن و 
 

- $&Y ض
&G#ا $&Y ر>�

ض #Vدي إ�W3 W ا&G#ا  [
(�Y ض,Y 4Y ل	م ا�-�	x9ا"	�$� �� [
7
 " E<ق ا�-�8

 



- $&Y ع

]  ار'&
ع #Vدي ا�E W2 W-, ا�-�Y 8&$ ار'&(�Y ض,Y W(Y ل	ل ا�-�	aTا" �� [
7	�$�
 " E<ق ا�-�8

 
 !! �(,ت E<ق ا�-�8


	  : ا���اد*>},-a� 8�-)-� ا�E { #�)(<ن U,auد وا�>
xا�� {W(Y ت �)��<ل	6EVا�� W(Y  ا��-3 
 
 

تE���ا�-�8  : ا� �-(E ج	��7 } U,auد وا�>
xاد} ا��,�

	 �4 اa(A��  ~>  

 �,6:�� ا�ر%
ح

---- 
 


ر '��(� ا���Bا 
��6E ا���� ��ه� !  
  9$وث *?� او xY  �� ا�6)-� -1

  ه$ر ا��<ارد �� ا�G�a دون �$وى -2
3- ��(t

<ر ا�6<ق ا�6<داء 9�a7 G	ع ا�� �-(6	E-	ر T$ 7.<ق E-, ا��<ازن ا  

 


ر '��(� ا���Bا 
  ! �A+1ر ا�د#� ��ه
1- U,

<ر ا�Aa	�� ��4 ا�-�	ل b�, ا���  

2- a4 ا�-�8 دون �$وىه$ر ا��<ارد �� ا�Y G�   
3- W�67ا��<از*� و ,�
 ا+1ر ا��6ض <~ �
<ر ا�6<ق ا�6<داء #?8a ا�-�	ل ��
	 ���<ر 4Y 8?7 ا

 

�  ! ���ذا ',�-3 ا��و�
��*>*	T ,�Rا� �Ae*
1Eق ا�1Eداءا� <~ ����ر�� ا  

 
--- 
 

 
 


 �4 E١٠٧-, ا���e,ي إ�W  و(�'&< S2 إ�S1 W �,ض ا��,#W&�&� 8?&# �a ا�-,ض �4 -$� ١٠٠ . 
�a#,اد ا��$E �� [
  7 = 100 - 107 <~ !  ر(
ل٧%�fر  و6#

	�&�� �&G�)  Wإ� %s	aا� ,-E٩٧[
 E �� ~> 100 - 97 = 3$اد ا��,#�a  ر(
ل٣%��fار   ر#	ل و6#
 

  ر(
ل 350 = ( 97 - 107 ) × 35 <~  ر(
ل�D٣٥٠ر�  و8��7 ا��W(Y ��>) ا#,اد آ)�
	
  W(Y 69	ب ا���6
)^ <~ ر(
ل 245 = 7 × 35 و�&

W?a#ل 105 = 3 × 35 و
 W(Y 69	ب ا��&�� <~ ر(
 

--- 
 


 '1ز(< ا�6 ء ا���(=
 



1- �  ا�!�  ��(� ا���و#

 
 

  �Y<د#ً	 #(<ن �&�&W ا�A)@ �� ه{U ا��	�� -
- Wا�-,ض ا� W&�&� ل	ا*�? Wا� ��	ا�� U}ه �� �a#,دي �,ض ا��V# ��  ��?$ر �,ض ا��,#�a ا�

- >&'�) U$9>(� �a#,ا��<ازن ��?$ار ا�� ,-E 4� P1 Wإ� P2  
 ا��,#�a آ����������3 #���8 ا���e,ي -

 

2- 
�
 ا�!�  ا���ن '�

 
 

- @(Aا� W&�&� ن>)# 	ً�?�ا  
- Wا�-,ض إ� W&�&� ل	ا*�? Wإ� �a#,دي �,ض ا��V# ���� U$9>(� �a#,4 ��?$ار ا��� S1 Wإ� S2  
- �
� Wر 7,ا�% �)-,ض #(<ن إ�
Eا����� <~ ا�� a�+ د� ا��6ض ()1ن إ��
  و#,Iآ� ا#� ز(


 #�R�E ,-, ا��<ازن - �6% U4 ��6<اY �a#,3 �,ض ا��=D �a#,ض ا��,�  
- %s	aاااا�3آ #���8 ا�
  و#$�% �&� ا��,#W(Y 8��# [_ �a ا�P1 ,-6 ا��,#9 �a�W(Y 8��# G ا�6-, 

P2 @#,4 ا��� 	ً��	� 
 



3- 
ً�
  ا��6ض ��� ا���ن '�

 
 

-	ًA� ا�-,ض W&�&� ن>)# 
  ��1د(ً
 را��ً
- %s	a3 #���8 ا��

 ا��,#�a وE-, ا��<ازن #W?a آً,%
B ~>  ن	ا�6-, ا�{ي آ P.* %�$# ي,�eا�� �*


Uد	دون ز# 	ً?�	E �-�$# .. 
 

 
� ��1 �� (,��3 ا���(=

4- 
ً�
  ا��6ض ا���ن '�

 
 

- 8)� W(Y ن>)# �?�ا \� ..  
  ��?$ار ا��,#�a �)<9$ة S2 إ�V# S1 Wدي �,ض ا��,#a	 ا�W ا*�?	ل �&�&W ا�-,ض -

��&�	 #�6)] ا�a	s% ا�t ,-6	��ً	  P1 .. ا�{ي # #$ P2 W(Y ا��,#�a 9�@ #$�% آ
�3 #���8 ا���e,ي -
�a#,8 ا��aT ,-6دل ا�	-# 

 



--- 

Eر ,�k��   

 
 

- W&�&[% ا��	7? S1 %� D1 z{># ~> �  ا�,1ازن �
 �1ق ا"� ا���,_
ت ا�^را��
6
ن <~ X1 و P1 و#(<ن -D1,�ا�,1ازن ا� �  ��6 ا�,1ازن وآ��

  �,و*� ا�W(Y @(A ا�6)% ا� راY�� ا#G&�  آ)�	 �آ=� #(<ن ا_, 7?)a	ت ا
*�	ج W(Y ا
E-	ر -

ت ا��6
ر 7?% -=�f' 4 ا��$ود�{ X3 و Q2- ج

 ا�#,� s!G� ��� �f# �=4 اآ�{ %?# X1 و 

X2  
- �]
�4#?% } اآ=� �  

 
 

X1 و X3  
  

  

  

  

����gا� ��	
  ا���
 
 

  *-,ف اول ا�,�<ز
 

 X <~ ��6<ى ا
*�	ج
 Y ~> L&�, ا�-�8
 K <~ رأس ا��	ل

---- 
 ..  ��&-�ه< �7<#8 �<ارد �	م ا�W �<اد ��&-� او *�� / 'k)�6 ا�#,�ج

 
  آ=�� #Vدي ا�Y W	s$ آ=�� �ـ اذا آ	ن ا
*�	ج
��3 وإذا آ	ن ا
*�	جD $s	Y Wدي ا�V# 3��D  

 
 �T	* ن �<ق ا��,ف	اذا آ ..,�R�# 
 p�	_ �*اي ا   

---------- 
ا�.,ق �� Y$د ا�-�	ل/ <ى ا
*�	ج ا�.,ق �� ��6   

  L د��� / Q د���
= 120 -100 / 25 - 20  

= 20 / 5 = 4 ~> 8�-(� ���	�*
  8��7 ا��$#� ا
--- 

  ا��,89k ا��Qث �Q*�ــ�ج
 



 
 

 �h9m� /U,).ا� z��7 ن	eY U<ر��	ح �,eا� p#>E   
� ا�و����1ن ا�"�� ا���"�
% 
�  ا�
��#
gا� ���1ن ا�-�� ا���"�
% 
�  ا�
�g�
gا� ���1ن ا�زرق ا���"�
% 
�  ا�

 
$ آ)�	 زاد Y$د ا�-�	لا
*�	��� ا��$#� 7 #   
 


ج %�� ا����"3 ا�Agث,#A� ��"�� 3��� 
  !!!. ���ل / �
 

� رkح #(<ن ا�k>xب�#�gا� ��
	#�� ا�-W�h <~ ا���"* Wا� 	
  9�G #�8 ا
*�	ج ا�()� ��
---- 

 
�k*<ن	9\ ���ل ع ذا ا�? [�   

 

 
 

  Q1 = 100 و Q2 = 120 ��	ل اذا آ	ن
L2 = 10 و L1 = 5  

 
  ا��8 رkح #(<ن

 
MPl = Q2 - Q1 / L2 - L1 

= 120 - 100 / 10 - 5 
= 20 / 5 

= 4  
 


ص #,�,M ا#� ا�#,
ج (�G< ا�� �1	1عf�,ا�  
 

--- 
 

  وش آ��ن
 



kـ�
9,��� ��Eذي ر  
 

 
 
 

  �آ=� ا�&	�7 ا���<E\ [���	 آ	ن ا�&	�7 ا��$ي (^(� -
- �&G�) �7 ا��$ي	ا�& za�# 	�$&Y \E>�7 ا���	ا�& ��� 3Dا  

- ��	9 $&Y وي
E,�7 ا ا�	وا�& \E>�7 ا���	4 ا�&��Wإ� Qtو $T ن	ي #(<*$��   �!f#} �)
ا���
 L1 <~ {ا�6:��

�6�
  ا���
	�� ا�,
 
 

  رkح ا��$ي �4 ا�x$ول
 

 
 
 

--- 
 
 

s�1,�ج ا�

#1ن ا�#,D  
 



 
 


#1ن ا�#,
ج ا���يD 
 

 
 

  T	*<ن ا
*�	ج ا��$ي �4 ا�x$ول *8�-�6
 

 $&Y ج	�*
١ وY&$ �6�٢<ى ا  ~> (31 - 15) ÷ (2 - 1) = 16  
 $&Y ج	�*
١ وY&$ �6�٢<ى ا  ~> (48 - 31) ÷ (3 - 2) = 17  

 
  .. وه({ا

 
 s�1,�ا� M'

 = ا�����د ا�6�
ل÷ ا��
'M ا�)   

 \E>�7 ا���	٥¤١٥ = ٢ ÷ ٣١= ا�&   
  16 = 3 ÷ 48 = <~ رT] ا�,

  آ8 ه	
رT	م �� ا�x$ول �x,د �,ح �6�k ~> = 73 ÷ 8 = 9 << \و
 

v9m*  
آ)�	.. �<ق [	gT ا�-�)�g ا
*�	���  ا�6�3 �
 ��*� زد#
 آ)�� -  
�و�(4  <~ زاد ا��
'M ا�)

�a9	�# ي��ا� M'
��
ض �&G#ا  
 

- gx�&ا�� g��)ا� �� ,�R<~ ا�� ��آ� �� ,�Rل ا��	ان 7(<ن <~ رأس ا�� @x# a=+1� 
- gx�&ا�� g��)ا� �� ,�Rا�� ~> g�آ� �� ,�Rان #(<ن <~ ا�-�8 ا�� @x# a=+1� 

 
 

-- 
 


� �)�p ا�,��ل 

ه{ا ه< �,ح ا�,��E.. ه    
 



 
 
 
 

--  
 


ت �1اء ا�#,
ج����� 
  ا�$آ�<ر ه&� [<ل �� ا�e,ح آ�������, <<

 

 
 
 


&	 <~ ���  #(<ن ذkت ��8 -x7ا 	آ)� �T	&�7 �&-# 3&�ا�� ا ��  �� ا�
 

  #a!f ا��3 وه
 ا�*&� #-&� ا��&�&�# W�� ~> W(Y 8	x7	�A?* U ا
�6f� 8tة -
 

� وا"�� �&�&�	ت E<اء ا
*�	ج -!f# 
� 
f,�
j< و� 'f,' �  
 



- ,�e7 8t
اي آ)�	 ا��-$ ا��&�&W  <~ �4 ا
*�	ج ا���  ا�W ��6<ىا��&�&�	ت ا
�-$ �A?* 4Y ا
 8t
ا��.,"gA?* 4Y ا   ا
*�	ج زاد "

 
- W&�&ا�� Q2 ��	�*�6<ى ا� Wإ� ,�e# �=اآ W&�&ا�� W(Y ج	�*
 <~ Q1 �4 ��6<ى ا

�*
  �A?* 4Y ا
8t ا�6% 
 


ر �7,ك ا��&�&�	ت -Eا�� �
_'

ن <~ %*f# .. ج	و#-&� ذ�^ ��6<ى ا*� D3ا   

� ا����� �7,ك ا��&�&�	ت -_'
 اآ=� و#-&� ذ�^ ��6<ى ا*�	ج .. ز(
د� <~ %

 
--- 
 

6
د�� ا�"Aل ا���ي�  
 

 
 

و7(<ن ��?)�Y 8$د ا�-�	ل.. ه< �Y)�� ا�$ال ��ء �	�,  / ا�"Aل  وا
�E.	دU �4 { ��*� ا�6�3 } 
  r#,] 4Y ا��?$م ا��?&� ا�{ي #��	ج إ�Y W$د ا8T �4 ا�-�	ل �)��	�-� وا��Re�8 �?\ { رأس ا��
ل }

 
 

�
[� ا��7آ� / Q� 4� ��(Y 8���7	� >ه %�aا� ��(�Y ت { ل	-�aا�� Uد	ز# =$sدة ا�-<ا	ز#  } 
 

�� ا��_� -1� �]
  ا�6
 

��6� ���% &Y	t, ا
*�	ج ز(
د� ا
*�	ج ا�()� Y&$ ز(
د� -� �=E�% 
 


ت وز#	دU ا��<اد ا��V# ��$u�6دي إ�W ز(
د� -
�� ا�#,
ج <~ ا�-�	ل وز#	دU ا
 ز(
د� ��
 

�� ا��_� -2�  %
gا� �]
  ا�6
 

- 
د�ز(  Wدي إ�V7 �&�-� �a6&� ج	�*
�  ز(
د� <~ آ��	ت ���% &Y	t, ا=E�% ���
 ا�#,
ج ا�)�
��B
�� 

 
#Vدي إ�W % ٢٠آ��	ت &Y	t, ا
*�	ج �ـ  زادت kي آ)�	 �  ز(
د� <~ =Eج %�&$ ا��
٢٠آ��� ا�#,  

%  

 ا�6
[� ا��,^ا(� ��� ا��_� -3
 

��W�&Y %	t, ا
*�	ج �&-� �a6�V# �&دي إ� ز(
د� -  آ=��� ا
*�	ج ا�()�� �&�a6 ز(
د� <~ 
 

#Vدي ا�W % ١٠ا�-�	ل �&�a6  ز(
د� - ��Q % ١٥آ��� ا
*�	ج �&�a6  ز(
د� <~    
 

�� ا��_� -4� �D
  ا�6
[� ا��,�
 

 ا3D ا
*�	ج ا�()� �&�a6 ز(
د� ���% &Y	t, ا
*�	ج �&-� �a6�V# �&دي إ�W ز(
د� -
 

#Vدي ا�W % ٥ آ��� &Y	t, ا
*�	ج �&�a6 ز(
د� - وه{ا ا*�	ج % ٣آ��� ا
*�	ج �&�a6  ز(
د�    ���

ر� 
*� #<�$ <~ آ&�E-  ��٢?$ار % W�6#	� وه{ا �� آ��� ا�#,
ج � �D
6
[� ا��,��
%  

 
 



���
 ا���
	�� ا�6
  
 
 
 

  اول �� ا��(] h.�7<ن ذي ز#���4

 
 
 

 

  .. *a$أ ا�$رس
 

 �
د(*,Dا� k���(,ا� 

ج��ه,#A�  !! 
1- ��#,t ���	)7 ~> ���
=� 

2- ��&�{ ���	)7 ~>  a�1��� و��� ���ا��%� �
دي. ��� �6  
3- �(#$aا� gt,.ا� g.()7  

 
 )�fا���ى ا� 

ه
 ا�,)
��k ا�#,
ج �� !!  

  ا��(	��� ا�()�� -1
2- �AE>ا��� ��ا�() ���	ا��(  

3- g#$ا��().� ا��  
 

��$ى ا�?,#@k>T*�4 ع 7(	��� ا
*�	ج �� ا  
 



 
 

#  �,%�B  ��� �,%
gا� k���(,ـــــ�.. ا���  .!!   �
*
 �

	 x�� �TQY] ا
*�	ج �� P��

���	_   
 

 )�fا���ى ا� 
� a)��ا� k��
 ا��
'M ا���ي وا�,)
 

 
 


	#�� ا�-Y W�h&$�	 7(<ن MPL #�8 ا�&	�7 ا��$ي -* Wإ� �� ا���(&�
 ا�*�hى Y&$ ا�,)�,)
�#  
 

- \E>�7 ا���	8 ا�&�# APL 7(<ن 	�$&Y W�h-ا� ��#	
* Wا� �
  Y&$ ا�,)
��k ا��,1�!�,)
�#
 ا�*�hى

 
ا���R�,ة�% �&�&E>�� W\ ا��(	���  ?�# MC	W&�&� %] ا��().� ا��$#� -  AVC  g�s	
�A?* $&Y ا�&

  ا��R,ى ��&�&E>�� W\ ا��(	��� ا���R�,ة
 �,ا89 ا*�	�
	 ا��3 �� ه{U ا��,9)� 7(<ن ��<E\ ا��(	��� ا���R�9 AVC = MC ~> �� U,�G #(<ن

 
" �:"A� "  	� �A?* �� ,ا� W&�&� %� W&�&� %]	?7 4.. إذا��ن ه{#4 ا��&�&>)# 
و(�� E,�  $&Y


	ا�&?A% ا����� 	-]	?7   
--- 

 )�fا���ى ا� 
 ا»#,
ج ا��,1�s و�,1�s ا�,)�&a ا��,��hة �
 

  ا�?	*<ن
 



 
 

[E,ا�  
 

 
 

----- 
W(Y 8��* ،�()ج ا�	ا»*� W(Y g�()ا� ���	)ا�� gد�	6] [,�� �-?*  k��
6
د�1,� a�s ا�,)�

a��  ATC ا�)
 

 
 

ATC = AFC + AVC 
 a��
%,1,� = a�s ا�,)�&a ا�)gا� a&��,1�s ا�,)�&a ا��,��hة+ �,1�s ا�,)   

------ 

�Dرت .. %�6(� (_�)� +�ول � �E�ا�_�ول "1و $% �(� �� آ�  ا%
 ا��""1�EEا�

���7حا�,�16  .. ا��" 
ن *�  
---- 

�� ا���(&�ه� �-$ل ا��R�, �� ا��)	��� ا�()�� *��R�� gx�, ا��)�� ا��&�gx �4 ا�g-(6 ��?$ار  / ا�,(
  وU$9 وا$9

���	{
  ��-&W ا�, 7(	��� ا*�	ج ا�<U$9 ا
 

---- 
 )�fا���ى ا� 
� �� ا���(&� ���� ا�,)
��k ا��,1�!� وا�,)

 



 
 


MC >!D ان �&�&W ا��(	��� ا��$#� -,)  W*د
�% �&�&W ا��(	��� ا�()�� ا���<Y �AE&$ ا��$ ا
 ���	)�(��AE>ا���   
 

- 4�� ��Eا�,ا ��	ان ا��6 ATC و AVC P�?7 �,%
gا� k��
 1,� AFC�s ا�,)

د� ا�#,
ج (,�
E>�� �D\ ا��(	��� ا��	��� -)^%  

 

�� p�
  �� ا�&
	#� #x�&	 �$ول �	�
 
 

�(4 آ�ن ��
	 t-<�� �<ي.. �66<�9 ع ا�?�<ر �� ه{U ا����},U ا� <<  ..  
 

 

�7� a)د
  ا���
	�� ا��
 
 

  ! ا��(����
 
 

آ8 ��  
*� <~ ا��(���� ا�()�� �� ا��$ى ا�-a�� $�p6 ��8 ا��(���� ا�()�� �� ا��$ى ا�?,#@
,�R�# ا���ى ا�=��6 ع .. 	�&��  )�fه< ا���ى ا� ,�R�# �(ا�-�8 ا� ,�&Y  

 
	
 fc <~ ا��(	��� ا��	��� #,�  �

 
  �TQY ا��$ى ا�-a��E $(<ن

 
TC = L . W + FC 
TC = L . W + RK 

 
 

-- 

  ا���A� 8% ��� >> �	ب �&	 �$ول و�)e# P,ح ���



 
--- 

 
 

- 8)eا� z{>#  )�fا���ى ا� 
� �
x9	م ��u).� �4 ا��&�eت �����
ت ا�,)
��k ا��,1�! .. 
 


 ا���ى ا�=r(R7 ��6 ه{U ا��&�&�	ت �� -� �  ����� ا�,)
��k ا��,1�!
 

 
 
 

 
 v9Q* U ا*� ��<E\ ا��().� ع ا��$ى ا�A<#8 ��7{ �(8 9,ف -



 
 


د(
ت ا��_� **,Dا 
 

�&�a6 " ز#	دx9 U] ا��&��" U�e�&Y %	t, ا
*�	ج  ز(
د� V7دي <~ ا�6
[� ا��,^ا(� ��� ا��_� -
W&� ا��د� �-
  اآ=� ا
*�	ج �&�a6 ز(

 
�� ا��_� -�  %
gا� �]
x] ا��&�a6&� U�e �-�&� ا�9W ز(
د� V7دي <~ ا�6 ا
*�	ج  ز(
د� 

�a6&� �
و(E,� 
 

�� ا��_� -� �D
ا
*�	ج  ز(
د� ���% &Y	t, ا
*�	ج �&�a6 �-�&� ا�W ز(
د� V7دي <~ ا�6
[� ا��,�
�a6&� 3Dا 

 

� ��7ة�#
gا� ��	
 ا���
 

g�	ا�� g6�	&ا�� 
 

a�
� �1Eق ا���
�aE ا�,�E�]ت ا��
�Eا� 

ه� ! 
 

- aد آ$Y 4 ��و�<د#,�e4 وا���-s	a4 ا�� ,�  .ا�1Eق 
 

- Wإ� g(_	��� أي g6*	x�� g-(6آ=�� ا� �". 
 

 .ا���ى ا�=g#,9 ��6 ا�$�<ل وا�u,وج �4 ا�6<ق �� -
 

 .ودون ')�&a 7<�, آ8 ا��-)<�	ت 9<ل ا�6<ق �{ات ا�?$ر �(8 ا��e	رآ�4 -
 

- ,aY ر	-E¬3 �7$#$ ا�
&' �� @(A1ق ا�-,ض وا�Eا�. 
 

---- 
 

�� ا����6ر <~  ا�()� �� ا�6<قا�-,ض� �B�) 
 

--- 
P>AC ~> ا�6<ق 	ر ا��� #�$ده	-E
E�(<ن .. �E>�� 4\ ا��(����  �آ=� 7-&� آ)�� آ	*p ا


*� ه{U ا�(��� �E(<ن <~ ر%� �$#&	 �=+1� 
 

P<AC ~>  ����)ا�� \E>�� 4� 8Tk ر	-E
E�(<ن �$#&�.. #-&� ان ا 
*� ا�&���E- ~>  gxر� 
���� 7(<ن=  

 

--- 
 


�  ا��)	��� ا�()�g–ا»#,اد ا�()�  = ا��%� ا�(
 

--- 
s�1,�� �%ا�� ~> E = ATR - ATC = P – ACΠΠΠΠA 



--- 

 
 

--- 
�W&�&� 8 ا»#,اد ا�()��= ��W&�&� 8 ا��(	��� ا�()�g  <~ ا�,���3 ا���ي  

 
--- 

 

 
 

---- 
Uر	6u�6ب ا��� !  



 
--- 

 �� ا��$ى ا�?��, ا��&�eة �&�&Y W,ض
 

 
 

---- 
 �� ا��$ى ا�?��, ا�6<ق �&�&Y W,ض

 
��*f8 ا�.�,ة <~ ا���ى ا���# a���^ت �4 ا�6<ق ا��e&ا�� w-� وج,u� �.)7 
) ا���  %16*� a

a,%
gا� k��
 ،)ا�,�داد ا�,(
 

---- 
 ا���ى ا�=��6 7<ازن ا�6<ق و7<ازن ا��&�eة ��

 



 
 

--- 
�f!�ع� �=E��
% �
د(*,Dا�)&�³ ا� ~> P = MC = AC  

------ 
 

 �� ا��$ى ا�a-�$ ا��&	Y W&�&� gY,ض
 

g�	9 ت

د(*,Dا [xج) :ا��
�� ا»#,
ج، وز(
دة "_� ا»#,

ض أ�6
ر ��&G#ا ��� a�
-) 
 

 
 

g�	9 ت

د(*,D � [xا��: (  aE�
�a ��� ا�,�اد "�ة ا���
- ��ا�,
 '&�ط �
 ا»#&
ق �
a)

ت وا���#A�«ا) 

 

 
 


%> ا�(��� ا��� آ	ن #&�� ا��&��E�
% 	
x�&# ا��� ��4 ا�(�� ,aا�ن اآ ..  
 

 Uد>��� ,�b �6�	&ا�� U}4 ه)� ..��� 
*� 7<�$ اE-	ر <~ !!  �� �4 ا���6<ى ا��	ر#�u ا�
--- 

g�	9 a,%
gا� k��
�r ) <~ ا�*�
�a ذات ا�,)' >� k��

 ا�,)� �)^' 
6
دل '��B³ ا�16ا�3 ا�,'

��&G' 
  (ا�,



 

 
  

  

  

  

  ١٤ا���
´�ة 
  

�� ا���&6)�:#  <~ ,aY $#8 �� ا)e� %(E ول	ا�^��#�(4 �)�&�� ان #�&..   
  

Y 8���� ��*	ا�� ��ا�(� [_ �&�-� �-(E 4� Wو�
  .. ا�a	ع )Wاذا  7&	ول ا�(��� ا
  

�آ)�	 زاد ا
�a	ع ��*� �ـ ��  '^داد  ~>ا���&6� ا�)
  


�D ~> ا���&6� ا���(�ا�	 �,'  
  
  
---  
  

  
  

  � ��ح ا���



  
�
#1ن '�
�D ا���&6� ا���(D  <~ �-.&ن ا��	&� ��)-� �-E 4� (�(
آ)�	 زادت ا�(��� ا���6


 ا�,�
�Dا��$#� � I-
'   
  
  
  
  

 ���  ا���&6� ا�)
  

   ',^ا(�ا��&.-� ا�()�� ..  ',�
�Dا��&.-� ا��$#� 
  
---  
  

  
  

  �ــ�ح ا���� 
  



  
  

 	�$&Y�6م�'  ^(
�6�(� �a6&�	� �#$ه{.. ا��&.-� ا�� W8 ا�tو ^(
��6<ى  ا���ا #-&� ا*� ا���6
 Wإ� p(tو 	

(�)��4 ا��&.-� و��	�� *?<ل ��*� �*Dا  

  
  
  
  
  
  
  

  �
#1ن ا�!D  
  

 @(Aن ا�>*	T <~�TQY 4�� ��6)Y  �!' 
   �E,1ى ا��6
ر و��4 ا�)��� ا�,
  

  ا�W(Y @(A ا�6)%  زادتا
E-	ر آ)�	  ا#G&� آ)�	 
  

  
  

  ��ح ا���� 
  



  
  


ض-	ر ه{ا #Vدي ا�W ا
E ار'&
ع&G#ا  @(Aا� ��  
  


	 اه���  ا�=�ا[3�<�<د �..  
  

 %�A�6# ^(
   ��Qً ��] ا�R&] �ـ ��] ا�$وا�4 ا��,=�ال �	���6
  

#�_, " ��] ا�R&] وه{ا �	*�6�� �	
a�E$ال  'G&�� ��6اذا �] #<�$ �� ��a� 8#$	�� �� ا�(	*�� �� 
  "اa�E$ال 

  

  
  
  
  
  
  
  

  �	�-,وض ا��� 7(<ن �� ا_	ث ا��&	زل ��W-6 ا�x7 W$د ا
_	ث #�(E¯� 4,ة ان ��7_, 
  

  �ـ *�6@ �,و*g ا�x7 @(A	U ا
E-	ر Y&$�	 #(<ن ه&	ك Y,وض �� ا�6<ق 
  


ض�?$ر �	#(<ن ~> ف �,و*� ا�A)@ ا9	د#� &G#ك  ا	#(<ن ه&	ر �?$ر �	-E
  �� �,اء ا
_	ث  ز(
د��� ا
  


ا�W % ��١-$ل  ز(
دة ا��6
رف V7دي &G#ا �  % �١&�a6  ض ا�!
  


ض ا��6
روا#�ً	 &G#��١-$ل  ا % Wدي ا�V# �  % �١&�a6  ار'&
ع ا�!
  
  



  
  

  
  

  ا��6!�
ت 
  

@(Aا�  
P1= 8    
P2= 6    
  ا�6-,
Q1= 4 

Q2= 10  
 


�*1ر�ا��3 % �	1�  
  

3
*� ا��,و*�  ا�!�  ��� ��ن�4 ا��x* 8$ ا*� Dا  ���ا��� ���4 ا�?�  
  
---  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  

  ا�e,ح �<}� z	�x$ول 
  

 �:"A� /..  
  

   ��� ��ن�4 واa�-# $9, ا�A)@  ا3Dآ)�	 آ	*p ا��,و*� 
  

  ��ن�4 واa�-# $9, ا�A)@  اآ=�وآ)�	 آ	*p ا��,و*� 
  


ويوا#�ً	 آ)�	 آ	*p ا��<ر*� E'  @(Aا� ,a�-# $9وا�   ا"
دي ا���و#
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
---  
  

  
  

] وان �	E
  ء ا� z{>7 ا��<رU �(] ا�e,ح �	

  



  
  
  


وه� 7 #$ �4 ��6<ى .. �a6@ 7$�8 ا��(<�� �� ا
��T	د aY, ��6<#	ت ا��,#�a ~>  � ء 	�%
  .. ا
E-ــ�kر 

  

  #?6] ��4 ا���6
)^ وا��&�� ا�6 ء ا���(=

  
  
  

 

ل ��D 1� ..  �  ا���,M~> ��و#� ()1ن '��3 ا�6 ء ��� ا3D ��و#� وا��6ض اآ�g ان ا�!

  
  
  

- ----   
  

 k���(,ا� s�1,�  
  

  
  

��
� ا�,E�
  �1ق ا���
  



  
 W8 ا��&�� ا��# gAE>ا��� ���	ا��$#� و�% ا��( ���	% ا��(� ��ا��<از* g�6�	&ر ا��	-E
Y&$�	 6�7	وى ا

	��Tح ا	ار� W(Yد#� ا ..  
  

 	ً-a]��    ا�*&� 67	وي��a6 �)�&	��6 ا��	���6<ى �),�	ح �& ا�
  
 ----   
  

  
  
  
  

�د آa�, *?<ل ا*&	 �� اذا آ	ن ا�-$�
� ا�,E�
   �1ق ا���
  

 4�x�&د ا��$Y ن	3اذا آDر ا�?)�  ~> 4�١٠  ا	ا�9(  
  

  ا��&	�P ا�9(	ري  ~> 4�١٠ اآ=� اذا آ	ن ا�-$د 



  
  

 - -----   
  

  
  
  
  
  
  



  
  ه��م +�اً

 - -----    
  

  
  
  
  

 $&Yدل	7- �A?* .. ر	-E
  ا�*&�= وه� اW(Y ��6<ى �),��6�P4  <~ z<ى ا
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  
 ----    
  

  
  

 [xا�� Wا� $sا�-<ا�,%
B  
  
  


ـ� ��
��� !!!  



  
  
  
  


�� �$اً ا*� اW(Y ��6<ى �m*�	ج ا���<aY ,�7 \E, ا�&?�A ا
*�	��� ا��$#�� �TQY  
 

MQL = Min ( AQL ) <~  ج ا��$ي	�*
  ا��$ ا
د*E>��� W\ ا
*�	ج ا��,a7\ �-$د ا�-��ل = ا
  


W&�&� �*k >j ا
*�	ج ا��$ي ه<~> اE>�� W�&� W(Y\ ا
*�	ج f,)  \E>��� W(Y
�% ا��$ ا
  ا��(	���

  
  
  
  
  
  
  
  



  
 ����  )= TC(ا�,)
��k ا�),%
gا� k��
  )VC(ا�,)
��k ا��,)FC +( ���hا�,(

  
  

 -----   
  

  
  

   (�3g ا��6
ر~> )E>��)ATR\ ا
#,اد 
 g.()ا�� \E>��)ATC(  

  
 ��{kا�����6 و(=  



  
  
  
  

  
  

  ا��-A�	ت
  

X1= 10    
X2 = 6 

  
P1 = 8 
P2= 12  

  
 Uا��8 �<�<د �� ا��<ر  

  
   وا"�
*� ا�(��� ا��A)?� اآa, �4 ~>  ا�!�  ��ن

 
  
  
  
  
  



  
  
  
  

 ��	7 �6�	&� zر� W�Tه< [��@ ا .. zر� W�Tف ا>e* 4#$-� 	*$&Y �(ح ا�	ر�
   !#-&� *ee<ف ا
  

 �AE>ح ا��().� ا��$#� وا��().� ا���	ف ار�>e* حkر ..  
  
  

	T �*ا 	ل ��P*C=MC=AC  
  

� ا���(� �ـ #-&� *a$أ &�(,�
%MC  
  

 

  
   ١٦٠٠ = ٤ × ٤٠ ) = ١٦ - ٢٠( × ٤٠٠رkح *?<ول 

  
 �x* �� ا��,1�!&�(,��AC..   

  



 

  
   ١٧٥٠  =١٥ × ٣٥٠) = ١٥ -  ٢٠( × ٣٥٠رkح #(<ن ا�x<اب 

  
� ا��,1�!�و����� رkح *?�رن ��4&�� ا���(� وا�,)�&�    ا�,)

  
   ١٧٥٠و ا��(	��� ا���<�AE ..  Y١٦٠٠&$*	 ا��().� ا��$#� 

  
 �AE>ف ا*� ا��().� ا���>e* حkاآ=�ر   

  
 �AE>ا��().� ا��� $&Y ح	در�� ار� W�Tا ��	و�� .. $&Y �-T٣٥٠وه� ا�<ا  

  
  
  
  

 -- -----    
 ---   
-  

  
  
  
  

 r��>ح وا���x&ه< ا� %��x(� U	&�7ا 	آ8 �  
  
  �8x ../ ا�E	ذ7(] 
  

 

 


